

强队回勇 中超好戏在后头

■ 武汉三镇小将陶强龙成为新赛季首位上演帽子戏法的本土球员

图 IC



体坛观察

随着联赛进入中段,上海海港继续保持不败,以5分优势在积分榜领跑,申花位居次席,成都蓉城和长春亚泰分列第三和第四位。而赛季初一度低迷的几支强队正在找回状态,本轮联赛,山东泰山、武汉三镇和北京国安均大胜对手,快步追赶。强队回勇,中超的好戏还在后头。



■ 崔康熙让泰山展现强队本色

图 新华社

找到主心骨

山东泰山3比0大胜深圳队,取得新赛季以来的第二场胜利。更换主帅后,泰山1胜1平,连续两场攻入3球,状态复苏。比赛中外援克雷桑梅开二度,第6次在中超单场打入2球以上。克雷桑的破门欲望非常强烈,赛后他透露当时还想攻入第3球,“当然球队取胜是最重要的”。

一度,坐拥强大阵容的泰山忘了赢球的滋味,被保级队伍南通支云、沧州雄狮逼平,不敌梅州客家,在积分榜下游徘徊。如此表现,除球员状态的因素外,主要是缺了主心骨。过去两个赛季,郝伟带领球队夺得联赛冠军和足协杯冠军,但新赛季他仅带队打了首轮联赛后就失联。主帅不见了,助教法比奥不得不临时救火。那是泰山最挣扎的一段时间,直到俱乐部敲定韩国名帅,64岁的崔康熙接手。

第8轮客战新赛季保持不败的天津津门虎,落后2球的情况下,泰山上半场就连扳3球,最终3比3打平对手。本轮回到主场,泰山展现强队本色,3比0赢得一场酣畅的大胜。虽然受到外援停赛和主力伤停的影响,但泰山却有厚实家底应对挑战。崔康熙边中结合的战术激发出球队的攻击力,黄政宇在中场搭档莫伊塞斯,争取到更多的进攻机会。值得一提的是,泰山新赛季引进的7名新援中,本轮有5人上场,对新人的使用,崔康熙更加大胆。赛后,迎来首胜的崔康熙特地赞扬了新赛季首次出场的黄政宇,并表示泰山队不只依靠外援,本土球员也非常重要,“他们都很有能力,相信球队在未来会有很好的发挥”。

效率是关键

卫冕冠军武汉三镇近2轮收获8球,相当于前7轮的总和。本轮作客升班马南通支云,三镇大开杀戒,一口气灌了对手5球。本赛季

第一次首发的“00后”陶强龙上演帽子戏法,成为新赛季首位单场打入3球的本土球员。

此前多轮不胜,三镇主帅佩德罗身上背负了不小压力。巴西中锋马尔康离队,进攻体系需要重新梳理,佩德罗的理解是:球队创造机会的能力依旧很强,但进球转化率不高,“我们要清空脑袋,提高效率”。为此他尝试将斯坦丘顶到10号位,辅以严鼎皓等善于进攻的新援。与成都蓉城的恶战,斯坦丘就通过突破制造点球,助三镇反超比分。

对阵南通,虽然上轮独造2球的外援阿齐兹停赛,陶强龙成为三镇的新武器。他屡次利用对手防线的空当,完成精彩的破门。有趣的是,9轮过后,三镇和南通总射门次数都是116次,且各有41次射正,而从三镇的大胜可以看出,佩德罗强调的效率有多重要。

与武汉三镇一样梳理好进攻的是北京国安。本轮在工体3万多名球迷面前,“绿林军”6比2大胜沧州雄狮。上一次球队在联赛攻入对

手6球,还是2018赛季。姜祥佑、张稀哲、王子铭、杨立瑜、高天意多点开花,荷兰外教斯坦利盘活了球队的进攻。

上轮对阵申花,斯坦利还在为球队的伤病绞尽脑汁,张玉宁、王刚、李可等主力高挂免战牌,为此首发名单他雪藏张稀哲、杨立瑜等人,尽可能提供他们休整的时间。结果,这招“田忌赛马”不仅帮助国安客场逼平申花,还为本轮大胜南通做好铺垫。几名主力体力恢复加上其他队员状态复苏,国安奉献新赛季以来最精彩的一场比赛。

连入2球的王子铭赛后透露,之前国安是有点背,“我们也创造了不少机会,但欠缺一些运气。这场各种机会都转化成了进球,两次破门也帮助球队和我自己找到信心和状态”。

而斯坦利坚持“精打细算”的战略。下半场,他就换上国安的“进攻大脑”张稀哲,还有阿代米和杨立瑜,以便他们储存体力对付下一个对手。

本报记者 金雷

■ 阿萨尔成为第二位打入世乒赛男单八强的非洲选手

图 IC



■ 林德爆冷晋级男单八强



闵行购彩者擒取大乐透940万元

本报讯(记者 黄永顺)前天,体彩超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第20期开奖,本期全国销量为3.63亿元,为国家筹集彩票公益金1.30亿元。

本期是第23058期大乐透,全国共中出8注一等奖。其中5注符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为1979万余元,分落北京、福建、江西、山东和山东。另外3注为932万余元基本投注一等奖,分落上海、浙江和重庆。上海这注一等奖来自闵行区佳宝二村,体彩编号为09032的网点。得知自己的店出了大奖,店家欣喜不已地表示:“我们店刚办理了体彩移机,来到这个新地址没多久,就出了大乐透一等奖。”

昨天上午,大奖得主便匆匆来到上海体彩兑奖处。他难掩激动之情:“我激动得一夜没睡好,买彩票十几年了,从来没中过体彩大奖。但长期购彩的确也变成了一种生活习惯,虽然不中奖,想想自己也做了十几年的公益,也就豁然开朗了。这次中奖后我还是会继续买下去。”最终他凭借这张252元的大乐透“9+2”复式票,赢得基本投注1注,奖金932万余元;四等奖20注,奖金6万元;六等奖60注,奖金1.2万元;八至九等奖45注,奖金625元,单票擒奖940万余元。

此外,按照超级大乐透10亿元大派奖规则,2023年超级大乐透派奖活动中用于一等奖派奖的3亿元、二等奖派奖的1亿元资金已于本期派送完毕,一二等奖派奖活动于本期结束。

两匹黑马闯进世乒赛男单八强 他们的故事未完待续

紧身衣进行康复训练,并很快重返球场。当年9月,他便再次入选丹麦国家队,参加欧洲锦标赛,并获得一枚宝贵的男单铜牌。因为这份坚持,林德获评当年丹麦体坛“一切皆有可能”奖。

召唤

成为第二位打入世乒赛男单八强的非洲运动员,埃及选手奥姆·阿萨尔的新“非洲一哥”身份,已实至名归。

本届世乒赛,他接连淘汰了前辈阿鲁纳、上届世乒赛男单亚军莫雷高德。今晨,又以4比0横扫克罗地亚名将普卡尔,成功闯入八强。

能在家门口的比赛中,成为八强中的非洲独苗,阿萨尔首先要感谢尼日利亚球员阿鲁纳。“因为有了阿鲁纳的激励,我才能取得今天的成绩,他是我的好兄弟,我一会要去给

他一个大大的拥抱。”阿鲁纳是第一个打入世乒赛男单八强,进入奥运会八强的非洲运动员,而阿萨尔正在复制他的道路,甚至越来越好。东京奥运会阿萨尔勇闯八强,最终负于马龙,以男单第五名的身份谢幕。

阿萨尔已经是一名31岁的老将了,早在2012年奥运会上就代表埃及队参赛,第二轮即被淘汰出局,但他从未放弃,而是越来越努力。阿萨尔下一个对手,是世界排名第一的樊振东,尽管过去两次交手都毫无胜算,但阿萨尔并不害怕,他只想好好享受这份快乐,他要对所有热爱乒乓球运动的非洲后辈说:“朝你们的梦想前进,不要退缩。”

本报记者 陶邢莹

央视五套今天19时将转播世界乒乓球锦标赛混双孙颖莎/王楚钦与张本智和/早田希娜决赛实况。

逆袭

男单八强,国乒占五席,另外三位除了“日乒一哥”张本智和,还有本届德班世乒赛最大的黑马——丹麦选手安德斯·林德和非洲冠军奥姆·阿萨尔,他们今天将分别迎战王楚钦和樊振东。无论结果如何,他们每一场拼尽全力的比赛,都是一则动人的励志故事。

丹麦童话,不止在羽毛球上演。安德斯·林德的逆袭,或许是本届世乒赛最励志的故事。23岁的林德世界排名第180位,今晨他淘汰了世界排名第13位的韩国名将张禹珍,成为男单八强中唯一的欧洲球员。

身高1.83米的林德左手握拍,他是12届丹麦冠军,只不过丹麦在世界乒坛从未占据过一席之地。在足球、羽毛球、冬季项目很火的丹麦,乒乓球属于小众运动,但这并没有妨碍林德对乒乓球火热的追求。

2021年3月,正当林德踌躇满志,想要去世界乒坛闯荡之时,一场突如其来的车祸给他的乒乓生涯打了一个大大的问号,他被撞断了两根椎骨,医生甚至都不能确保他将来还能正常走路。但林德却在术后3月,穿上